

Каждый раз перед сном я люблю помечтать. В моих фантазиях бывают разные ситуации. Вот одна из них — надеюсь, вам понравится.

И так — я злодейка, ограбила банк и взяла в заложники симпатичного охранника. Притащила его в свой маленький уютный домик где-то в лесу и привязала его к бельцам кровати. В полной уверенности, что меня никто не найдет, я села в кресло в раздумьях: что же делать дальше, рассматривая, как он беспомощный, невероятно красивый ворочается и не понимает что с ним и где он. Постепенно эта мысль меня начинает возбуждать, ведь я могу делать с ним все что захочу. Моя киска становится влажной и я начинаю поглаживать грудь, постепенно расстегивая пуговички на кофточке и снимая ее. От возбуждения мои сосочки стали упругими и я, облизав пальчик, ласкаю их, сжимаю. Трогаю животик. Как бы невзначай моя ручка опускается к бедрам, и я провожу ею между ног. Я начинаю ласкать писечку через джинсы. Мне немного неудобно, но я не останавливаюсь.

И тут я замечаю возбужденный взгляд охранника. Он смотрит на меня, его глаза блестят от возбуждения. Я встаю подхожу к нему наклоняюсь и провожу язычком по его шее, кусаю за мочку уха. Ему немного больно и он дергается. Но я не останавливаюсь, продолжаю ласкать его ухо, постепенно расстегиваю рубашку и спускаюсь к его шее, а затем и груди. Мой язычок играет с его сосками. Я облизываю их, провожу по кругу, спускаюсь к животику. Моя рука у него на члене. Он твердый. Я глажу его через брюки, расстегиваю пояс и зубками берусь за молнию, расстегиваю и снимаю их вместе с трусами. Перед моими глазами его большой и твердый член, но я не трогаю его, снимаю свои джинсы и присаживаюсь ему на грудь, отодвигаю пальчиками трусики в сторону и провожу по губкам. Он смотрит на меня, видит мою девочку, чувствует ее запах, но потрогать ее не может. От этого я еще больше возбуждаюсь и мой пальчик проникает во внутрь — сначала один, а затем и второй. Потом я вытягиваю их и даю ему облизать. Он со стоном берет мой пальчик в ротик — сначала один, а потом и второй. Он начинает посасывать и оближивать мои пальцы. Затем я встаю, снимаю трусики и сажусь киской ему на лицо. Он целует мою писю, ласкает язычком клиторок, оближивает ее, а я покачиваюсь на встречу его языку и он проникает ко мне в дырочку. Далее я спускаюсь ниже, беру в руку его член и вожу им по своей мокренькой девочке. Он постепенно проскальзывает в меня и я резко сажусь на него так, что он полностью входит в меня по самые яички.

Я начинаю двигаться, то ускоряя, то замедляя темп. Периодически встаю не давая ему кончить. Он разрывает веревки, берет меня за волосы и бросает на кровать. Поворачивает на живот, раздвигает бедра, проводит языком по моей влажной киске, хватая меня за попку и резко натягивает на член. Двигается быстро и жестко. Его заводят мои стоны и крики от этого он становится еще жестче — хватая меня за волосы, так что спина выгибается, шлепает меня по попке и натягивает на член еще сильнее. Затем делает пару резких толчков и кончает прямо мне в киску. Потом он кладет меня на спину, раздвигает мои бедра и вставляет свой твердый скользкий от соков член в мою киску. И начинает двигаться резкими толчками во мне. Мои стоны только распалют его, и он двигается все резче. Я притягиваю его к себе за ягодицы. Он ласкает мою грудь и входит в меня по самые яички. Потом его тело напрягается, и я чувствую, как внутри меня наполняет его горячее семя.